
20
2 3 0 2 3 6 0   پنجشنبه   28 مهر 1401    شماره  8617  2

امیدهای پر امیداخبار
فرنگی‌کاران امید ایران در نخستین تورنمنت پس از رفتن بنا و آمدن 

رنگرز، پیش از پایان مسابقات قهرمان جهان شدند
محسن محمودصفری|  مسابقات کشتی امیدهای جهان به میزبانی اسپانیا در حال برگزاری است و تیم 

کشتی فرنگی ایران پیش از اتمام این مسابقات توانسته عنوان قهرمان را به نام خود ثبت کند. حضور 
‌3کشتی‌گیر در فینال و ‌4کشتی‌گیر در دیدار‌های رده‌بندی، سبب شد در مجموع ‌10وزن، قهرمانی 

شاگردان رنگرز پیش از پایان مسابقات امیدها مسجل شود تا جانشین محمد بنا نخستین گام 
را با اقتدار برداشته باشد. در ‌5وزن نخست پویا دادمرز و ایمان محمدی به مدال طلا رسیدند و 
اکبر یوسفی صاحب مدال برنز شد. محمدرضا مختاری هم همانند مسابقات جهانی بزرگسالان 

در امیدها هم در راه کسب مدال ناکام ماند و پنجم شد.
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افقی:
1 - رویداد - ماده ژلاتینی 

حفره‌چشم - دوستی
2 - قالب شعر حافظ - 
معروف‌ترین‌ساز پدالی جهان 

- منشی
3 - غذای معروف ایتالیایی 
- سوغات تابستان - فرمانده 

کیانی
4 - ترمز چارپا - فیلمی 
ساخته داریوش مهرجویی - 

ناخوشایندبودن
5 - بابرکت - گروهی با اهداف 
و نظام اعتقادی یکسان - بر 

سر سفره عقد می‌گذارند
6 - جمع شیء - از برادران 

حضرت یوسف)ع( - مریض
ظروف  از   - قصد   -  7

آزمایشگاهی - دو سال پیش
8 - غذای رقیق - فیلمی 
درباره رشادت‌های تکاوران 
ارتش ایران ساخته سیف‌الله 

داد - شگرد
9 - از نام‌های دوزخ - پیشوا 

- روزی
10 - آسانی - رستنی - 

همبستگی
11 - نرده - فرومایه - 

بلندترین برج مخابراتی ایران
12 - برانگیختن - دریغ - 

نشانه مفعولی

13 - از الفبای انگلیسی - اتاق 
ریلی - نور اندک

14 - انباشتن - ترقی و 
پیشرفت - جگر سفید

15 - شهر آستان حضرت 
عبدالعظیم)ع( - نابود شده 

- آرشه
  

عمودی:
1 - روحانی زرتشتی - 

به‌درستی که - ظالم
2 - نمایشنامه‌ای نوشته 

مرحوم اکبر رادی - یک نفر
3 - درخشش - دو مصراع - 

باشگاه فوتبال انگلیسی
4 - زن گندمگون - نوعی 
ماهی در آب‌های شمال ایران 

- نفس
5 - شاخه‌ای از فیزیک - از 
واحدهای ذخیره‌سازی‌ 
اطلاعات در کامپیوتر - نام 

اصلی میرزا کوچک‌خان
6 - گاو یالدار تبت - آشیانه 

- همسر حضرت یعقوب)ع(
7 - به دنیاآوردن - ساخته 

شده از خاک رس - شقیقه
8 - پیکار - مراسمی برای 
معرفی کتاب تازه منتشرشده 

- به سم ستور می‌کوبند
9 - دستگاه خارج از رده - از 

اصول دین - تنها

10 - ‌ام‌القری - پشتیبان - خوردن
11 - سمت چپ - خاتون - از لوازم 

بهداشت دهان و دندان
12 - نفوذ به یک سیستم رایانه‌ای 
- به‌تازگی - نوعی بیسکوئیت سبک

13 - هدایت‌کننده - قرآن را روی آن 
گذارده و تلاوت کنند - خانه بزرگ

14 - حق مخالفت – طبیعی‌دان 
انگلیسی و بنیانگذار نظریه تکامل

15 - شهری در استان ایلام - رهبر 
15- تکرار حرفی
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 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4326
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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 تکواندو 
در انتظار ویزای انگلیس 

گرندپری منچستر از فردا شروع می‌شود اما انگلستان هنوز به 
تکواندوکاران ایران ویزا نداده است. منچستر میزبان سومین 
مرحله از گرندپری‌‌های 2022 است. این رقابت‌ها از 29مهر تا 
اول آبان و با حضور 256 تکواندوکار آغاز می‌شود. 7نفر از این 
نفرات قرار است از ایران به منچستر بروند اما انگلیس تا ظهر دیروز 
برای هیچ‌یک از آنها ویزا صادر نکرده بود. امتیازات گرندپری‌ها 
برای گرفتن سهمیه المپیک حساب می‌شود و برای فدراسیون 
و تکواندوکاران ایران مهم است که این اعزام انجام شود. طبق 
اخباری که فدراسیون داده، اعضای تیم ایران 44روز قبل به آنکارا 
رفتند و مدارکشان را تحویل دادند تا کارهای مقدماتی گرفتن 
ویزا انجام شود. بعد از طولانی شدن روند صدور ویزا، هادی ساعی 
رئیس فدراسیون هم تلفنی با مسئولان فدراسیون جهانی صحبت 
کرد و هم چند نامه به این فدراسیون فرستاد اما این پیگیری‌ها هم 
نتیجه‌بخش نبود. امروز آخرین فرصت برای صدور ویزا و اعزام تیم 
است. پیش از این تیم‌ ملی کشتی امید هم برای رفتن به اسپانیا و 
حضور در مسابقات قهرمانی جهان با مشکل ویزا روبه‌رو شد اما در 

آخرین لحظه ویز‌اها رسید و تیم به اسپانیا رفت.

سیرجان صدرنشین ماند 
فولادسیرجان، پیکان را شکست داد تا صدرنشین لیگ برتر 
والیبال بماند. پیکانی‌ها که تا هفته قبل هم‌امتیاز و نزدیک‌ترین 
تیم به سیرجان بودند، به راه‌یاب ملل باختند و بازی رودرروی ‌2تیم 
حساس‌تر از قبل شد. پیکانی‌ها بازی را خوب شروع کردند و ست 
اول را هم بردند اما برنده پایان بازی سیرجان بود. این بازی 3بریک؛ 
23-25، 26-24، 25-18و 25-19به پایان رسید. تیم سعید 
رضایی از 5بازی 14امتیاز گرفته و بدون شکست صدرنشین است. 
جذاب‌ترین بازی هفته اما دیروز در تهران بین سایپا و لبنیات 
هراز آمل برگزار شد. تیم بهروز عطایی به سختی و در 5ست؛ 
23-25، 27-29، 26-24، 25-17و 18-20به پیروزی رسید 
تا مثل سیرجان بدون شکست بماند. دیروز هورسان رامسر هم 
3بر2شهرداری گنبد را شکست داد و به جای پیکان در رده دوم 
جدول نشست. در دیگر بازی‌ها راه‌یاب 3بریک شهرداری ارومیه 
را شکست داد و نیان الکترونیک خراسان 3بریک گیتی‌پسند 

اصفهان را برد. ارومی‌ها باز هم نتوانستند به پیروزی برسند 
اما خراسانی‌ها نخستین پیروزی فصل را جشن گرفتند. پاس 
گرگان هم در مقابل ایفا‌سرام اردکان به پیروزی 3بر2رسید. 
شهداب یزد، قهرمان فصل پیش هم به زحمت و در بازی 5سته 

مس رفسنجان را برد.

علی‌اکبر یوسفی دارنده مدال طلای 
مسابقات جهانی بزرگسالان در وزن 
‌130کیلوگرم، ملی‌پوش ایران در 
مسابقات امیدهای جهان بود که برخلاف 
پیش‌بینی‌ها به مدالی بهتر از برنز نرسید. او 
در مقابل میخایلو ویشنیوتسکی از اوکراین 
با نتیجه 7بر یک مغلوب شد و با راهیابی این 
حریف به فینال به جدول شانس مجدد راه 
یافت. یوسفی با شکست رقبایش در جدول 
بازنده‌ها به مدال برنز رسید. محمدرضا 
مختاری هم در وزن ‌77کیلوگرم ملی‌پوش 
ایران بود که با شکست در مقابل حریف 
ارمنستانی و راهیابی این کشتی‌گیر به 
دیدار فینال به جدول بازنده‌ها رفت. 
مختاری در شانس مجدد تا رده‌بندی هم 
بالا آمد ولی با شکست در مقابل کشتی‌گیر 
ژاپنی دستش به مدال نرسید و پنجم شد. 
چوبانی دیگر کشتی‌گیر ایران در ‌5وزن 
نخست بود که در همان روز اول از دور 
مسابقات کنار رفته بود. با توجه به نتایج 
کشتی‌گیران ایران در 5 وزن دوم؛ حضور 
سهرابی در فینال و عبدی و عابدی در 
رده‌بندی، قهرمانی شاگردان حسن رنگرز 
پیش از اتمام مسابقات قطعی شد. به این 
ترتیب حسن رنگرز در نخستین تجربه 
حضورش بعد از محمد بنا توانست تیم 

ایران را قهرمان امیدهای جهان کند.

پویا دادمرز در مسابقات جهانی بزرگسالان، عضو تیم ملی 
بود اما نتوانست مدالی کسب کند. دادمرز پس از بازگشت از 
بلگراد، به اردوي تیم ملی امیدها اضافه شد تا این‌بار شانسش 
را برای کسب مدال در مسابقات زیر ‌23ساله‌های جهان 
امتحان کند. او سال گذشته در مسابقات امیدها به مدال 
نقره رسیده بود و این‌بار برای کسب طلا به اسپانیا رفت. 
کشتی‌گیر ایذه‌ای کشورمان در دور نخست با نتیجه 3بر 
یک احمت تاشکین اوغلو از ترکیه را شکست داد و در دور 
بعد و در مرحله یک چهارم نهایی با نتیجه 8 بر كي نورزات 
کابدیرآخیموف از قزاقستان را از پیش رو برداشت. دادمرز 
در نیمه نهایی با نتیجه 9بر 4از سد دنیس میهای رومانیایی 

گذشت و به دیدار فینال راه یافت. او فینال را هم با یک 
کشتی حساب شده با نتیجه 5بر یک از نیهاد آذربایجانی، 

قهرمان جوانان جهان برد و صاحب مدال طلا شد.

  دادمرز: خوب تمام شد!
پویا دادمرز که حالا توانسته ناکامی بزرگسالان را در امیدها 
جبران کند، بعد از کسب مدال طلا به همشهری گفت: 
»خوشحالم که سال میلادی را بدون کسب مدال جهانی 
تمام نکردم. در مسابقات جهانی صربستان با یک‌اشتباه 
خودم، مدال را از دست دادم و برای کسب مدال طلا در 
اسپانیا لحظه شماری می‌کردم.« دادمرز با رضایت از اینکه 
مدال نقره سال گذشته خودش را به طلا تبدیل کرده 
است، گفت:»آخرین سالی بود که می‌توانستم در مسابقات 
امیدهای جهان کشتی بگیرم برای همین تمام تلاشم را 
کردم که با خوش‌رنگ‌ترین مدال این رده سنی را ترک کنم 
که خدا را شکر این اتفاق افتاد. سال گذشته به مدال نقره 
رسیده بودم و حالا خوشحالم که توانستم مدال طلا را کسب 
کنم.« دادمرز درباره برنامه خود برای آینده هم گفت:» 
اواسط آبان‌ماه مسابقات جام جهانی در کشور جمهوری 
آذربایجان را داریم که امیدوارم در آنجا نتیجه خوبی بگیریم 
و با اقتدار قهرمان شویم. هدف اصلی‌ام کسب مدال در 
مسابقات جهانی 2023 مجارستان است.« دادمرز درباره 
اینکه ‌2ایذه‌ای موفق به کسب ‌2مدال طلا در مسابقات 
امیدهای جهان شدند هم گفت:»خوزستان قطب 
کشتی فرنگی است و باید بیشتر از اینها به استان 
ما نگاه شود. خوشحالم که باردیگر قدرت کشتی 

ایران و خوزستان را به دنیا نشان دادیم.«

قهرمانی زود هنگامجبران مافات دادمرز
ایمان محمدی حدود 2ماه پیش در مسابقات 
جوانان جهان طلا گرفت و این‌بار موفق شد در 
امیدهای جهان با کسب مدال طلا دبل کند! 
کشتی‌گیر باهوش ایذه‌‌ای در وزن ‌63کیلوگرم 
پس از استراحت در دور نخست در دور دوم با 
نتیجه 6بر یک احمد باقدودا از مصر را شکست 
داد و راهی مرحله یک چهارم نهایی شد. او ریوتو 
ایکیدا از ژاپن را با نتیجه 7بر كي شکست داد و 
راهی نیمه‌نهایی شد. محمدی برای رسیدن به 
فینال با نتیجه 5بر یک ضیا باباشوف از جمهوری 
آذربایجان را هم شکست داد. ملی‌پوش کشورمان 
در دیدار پایانی با نتیجه 8بر صفر گئورگی 
شوتادزه از گرجستان را برد و به مدال طلا رسید.

  محمدی: مدال المپیک را هم می‌خواهم
ایمان محمدی پس از کسب مدال طلا در 
مسابقات امیدهای جهان از روندی که در این 
سال‌ها طی کرده گفته است:» مرحله به مرحله 
جلو آمدم و خوشحالم از اینکه به اهدافی که در 

اول سال داشتم، رسیدم. قبل از مسابقات 
جوانان جهان اعلام شد این مسابقات پلی 
است تا شانس حضور در امیدها را داشته 

باشیم و از همان موقع برای 
هر ‌2مدال برنامه‌ریزی 
کردم و خدا را شکر به 
هدفم رسیدم.« قهرمان 

امیدهای جهان در ادامه به 

همشهری گفت:» باید از کادر فنی و مدیریت 
فدراسیون کشتی تشکر کنم که در این مدت همه 
امکانات را برای راحتی ما فراهم کردند. امیدوارم 
با این مدال جواب زحمات آنها را داده باشم.« 
محمدی درباره برنامه آینده هم گفت:» فکر نکنم 
وقت استراحت داشته باشم و به محض بازگشت 
باید به اردوي تیم ملی برگردم. به هرحال ما سرباز 
تیم ملی هستيم و هرجا که کادر فنی صلاح بداند 
باید روی تشک بروم. خودم مثل همه ورزشکاران 
دوست دارم مدال المپیک کسب کنم ولی فعلا 
تمرکزم در مرحله اول کسب مدال در مسابقات 

جهانی 2023 است.«

دبل ایمان محمدی


